

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

露天烧烤摊见证浪漫婚礼

新娘于佳等了11年,终于迎来这一幸福时刻

本报热线6610123消息(记者 王永军) 19日晚上7点,在莱山区烟台大学西门附近,上演了一场浪漫婚礼。相恋11年的梁立春和于佳终于修成正果,浪漫牵手。和他们共同见证幸福时刻的好友也非常幸运,等待着他们的别开生面的露天烧烤婚礼。

19日晚6点40分,在烟台大学西门对面的一排商业网点房前,已经搭起了绚丽的舞台。舞台前方摆着不少桌椅,这些桌椅和平常的烧烤店大排档一样。听说一会要举行露天烧烤婚礼时,不少路过的市民纷纷停下脚步,往舞台上观望。

随后,记者见到了这场婚礼的女主角于佳。说起举行露天烧烤婚礼的原因,于佳告诉记者,就想通过一种特别的方式,和亲朋好友共同分享属于她和丈夫梁立春的幸福时刻。“两人一合计,露天烧烤婚礼就成了。”于佳说,这场婚礼策划了有一周的时间。

于佳是甘肃人,1999年来到烟台,是一名自由歌手,现在在烟台大学附近经营一家鲜花店和一家婚庆店,梁立春



众亲朋在露天烧烤摊见证两位新人的幸福。本报记者 李大鹏 摄

则在旁边经营一家发廊。

于佳告诉记者,她已经34岁,梁立春今年42岁,这场婚礼她等待了整整11年。

晚上7点,婚礼正式开始,婚礼的开场很是特别,用

一个短片简单地记录了两人的婚前的一些场景。随后,用特约访谈的方式,主持人把两人请上舞台,和大家共同分享他们爱情路上的点滴。两人的婚纱照取景地也非常

特殊,他们历时一周,走遍内蒙古、青海、甘肃三地,定格下美丽瞬间。

看着台上幸福的小两口,就连很多围观的市民都为两人鼓起了祝福的掌声。

马蜂房檐下筑窝 消防爬楼顶摘除

本报热线6610123消息(见习记者 蒋大伟) 19日下午,记者接到市民热线反映,莱山区四季花园35号楼发现了一个直径25厘米左右的马蜂窝。市民报警后,消防队员赶到现场将马蜂窝拆除。

“今天早上在家里发现了马蜂,很担心蜇到小孩,四处找了下,发现马蜂把窝建在屋檐上。”居民赵先生向记者说道。

据记者了解,赵先生所在的35号楼共六层,赵先生家住在2楼,前些日发现过马蜂的踪影,但是一直没有找到马蜂窝。

随后,赵先生报警求助。消防人员赶到现场,穿上防蜂装备,爬到楼顶将马蜂窝摘走。

高速路上打瞌睡 翻了一车鱼和虾

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 魏英姿 朱烈飞)

19日凌晨3点,在G18荣乌高速烟威段发生了一起车辆侧翻事故,出事的是一辆拉满了鱼虾的蓝色货车,所幸驾驶员没事,可是车上拉的鱼虾却撒了一地。

19日凌晨3点多,去蓬莱贩鱼的徐师傅开着他的小货车正在返回的途中,行驶至牟平东收费站东段时,车速达到了70公里以上。因为道路平缓,加上他连夜劳累又特别困,徐师傅不知不觉打起瞌睡来。突然他感觉车身失控,等反应过来,车已经翻进了路边的沟中。

徐师傅挣扎着从车内爬了出来,逃过一劫,然而车上所装的鱼虾全翻了出来。

荣乌高速管理处烟台段的路段值班中队接到事故通知后,立即赶赴现场,一边设置了标志帽,引导过往车流,一边找来了吊车将小货车吊回路面,并联系拖车将货车拖上高速。

路政人员提醒司机朋友,千万别为了经济利益多拉快跑,小心疲劳驾驶。

奖励《钢管滑落,工人从架子上跌下》线索人赵女士30元;奖励《双肩扛起护栏上的受伤小伙》线索人张先生30元;奖励《露天烧烤摊见证浪漫婚礼》线索人刘先生50元。

钢管滑落,工人从架子上跌下

医生称假如情况恶化可能要摘除肾脏

本报热线6610123消息(记者 王永军) 19日上午10点多,在北马路附近一处工地,工人乔先生所站立架子一端的钢管突然滑落,乔先生从一米多高的地方跌下,正好顶着钢管,造成肋骨骨折,肾脏破裂。

19日中午12点左右,在毓璜顶医院换药室里,记者见到了躺在病床上的乔先生。乔先生正在

打点滴,意识还比较清醒,乔先生的一位工友在旁看护。从乔先生身上插的管子里,有不少混着血的液体流到一个塑料袋内。

“当时被钢管给顶着了。”乔先生说,他今年40来岁,这次来烟台打工已经半年时间了。当天上午,他正站在架子上干活,架子离地面有1米多高。“架子一端的钢管松动了,我也就

滑落下来。”乔先生告诉记者,他滑下来后当时一脚踩在地面上,一脚踩在旁边的一处坑洞内,钢管正好顶着自己。

乔先生告诉记者,意外发生后,感觉到腹部特别难受,也不知道咋回事,就赶忙和工友一起到附近的医院做了检查。乔先生说,经过检查,发现右侧肋骨骨折,肾脏也发生了破裂。

大家一看事情严重,赶忙把乔先生送到毓璜顶医院。

“乔先生肾脏发生了破裂。”毓璜顶医院泌尿外科崔医生介绍,乔先生肾脏下方破裂,出血量较大,现在还需要进一步观察。如果产生血色素持续下降,血压下降等状况,可能是进行性出血,需要急诊手术,还有可能要摘除肾脏。

双肩扛起护栏上的受伤小伙

小区居民被护栏扎穿右小腿,俩路人肩膀托着他帮忙报警

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 因为小区的后门关了,早上又着急赶着去坐公交车上班,芝罘区帝景苑小区一小伙便从护栏翻过去。可没想到一时不慎,被护栏上的凸刺扎穿了小腿,动弹不得。19日上午7点多,经过消防救援,受伤小伙被送往医院进行治疗。

19日上午7点多,芝罘区泰山电路帝景苑小区通往中正山庄的小门处围满了人。只见两

名男子托着一名体型较胖的小伙,小伙的右腿伸在护栏上,小腿不断往下淌血。旁边,几名消防队员拿着工具,正在对护栏进行切割。

原来,小伙是帝景苑小区的业主,姓林。早上翻护栏的时候,不慎被护栏上凸起的刺扎进了小腿,幸亏有小区其他业主经过时发现,两名男子上前用肩膀托住了小伙,又拨打了120和119报警电话。

小伙的小腿几乎被刺穿透,贸然拔出会造成危险,只能把护栏切下来一段跟小伙一块儿带走。急救人员先给小伙的腿做了处理,包扎了起来。小伙脸上表情十分痛苦,赶到现场的消防人员利用无齿锯,小心地将护栏切开。因在切割过程中会产生火花,担心会对小伙造成二次伤害,救援人员将防护服披在小伙身上。

很快,护栏被锯断,小伙也

被抬到救护车上,前往烟台山医院南院进行抢救。19日下午,记者在烟台山医院南院外科病房见到了做完手术的小伙。经过手术,小伙的腿已经没什么大碍了。

小伙说,因为小区里入住的业主不是很多,物业就把通往中正山庄的那个门给锁了。而自己所在的居民楼离着开放的门比较远,早上着急去坐公交车上班,这才翻了护栏。



两名路人扛着受伤小伙,等到救援人员赶来。热心市民供图

本报《读者版》互动方式

新浪微博:今日烟台

腾讯微博:齐鲁晚报·今日烟台

微信:jinniyantai

QQ群:199025650

邮箱:jrytdz@163.com

吉斯果园
婚宴流行“小金罐”
吉斯果园免费送
活动细则及相关酒店讯息请咨询: 400 658 2211
JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199